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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOM JESUS DO AMPARO EM 2026. 

Aos vinte oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às dez meias, em sua sede 
própria, teve início à primeira Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Bom Jesus 
do Amparo. O Presidente Joaquim Aparecido dos Santos, declarou aberto os trabalhos, 
contando com a presença dos demais vereadores que compõem a atual legislatura. 
Dispensando a execução do som do Hino Nacional Brasileiro o Presidente deu inícios aos 
trabalhos solicitando ao Senhor Secretário Magno que fizesse a leitura dos Projetos em 
Pauta que contou com o seguinte: ORDEM DO DIA - Projeto de Lei n° 001/2026 que dispõe 
sobre a concessão de reajuste de vencimentos aos servidores públicos municipais. Projeto 
de Lei n° 002/2026 que aprova projeto correção de fluxo para o ano letivo de 2026, criando 
vaga temporária no plano de cargos do magistério e autoriza a contratação temporária, 
destinado ao atendimento de necessidade temporária e de excepcional interesse público, 
cargo de professores nas escolas da rede pública municipal de ensino do municipio de bom 
jesus do amparo e dá outras providências. Projeto Lei n° 003/2026 que autoriza a 
contratação tempotária, destinada ao atendimento de necessidade temporária e de 
excepcional interesse público, cargo de auxiliar educacional e professor para 
acompanhamento aos alunos de necessidades especiais, nas escolas e núcleos infantis da 
rede municipal de ensino do município de bom jesus do amparo e dá outtas providências. 
Após a leitura conjunté dos projetos, o Presidente ressaltou que os projetos e pareceres já 
haviam sido amplamente discutidos durante a reunião das comissões. Em seguida, 
submeteu todos os pareceres à discussão. A vereadora lnez, fazendo :uso da palavra, 
ressaltou que, juntamente com os referidos projetos de lei, o Podei.  Eicetutivo deveriá 
encaminhar também a proposta de reajuste para todos os funcionários e agentes políticos, 
com base no índice do INPC. Destacou, ainda, que o Poder Legislativo igualmente deveria 
ter encaminhado projeto de lei visando à adequação do salário mínimo dos servidores da 
Câmara Municipal. Na sequência, a vereadora Edilene, fazendo uso da palavra, informou 
que os professores serão convocados conforme a ordem de classificação do concurso 
público. O vereador Adenir, fazendo uso da palavra, relatou que, considerando que sua 
esposa é professora, a consultou a respeito do tema, e ela destacou a necessidade de 
acompanhamento por profissionais especializados para as novas crianças que ingressarão 
na escola portando laudos médicos. Na sequência, colocou os projetos em primeira e 
segunda discussão e, não havendo objeções, colocou-os em primeira e segunda votação, 
sendo igualmente aprovados por unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, 
o Presidente encerrou a sessão em nome de Deus e do povo de Bom Jesus do Amparo. 

Câmara Municipal de Bom Jesus do Amparo, 28 de janeiro de 2026. 
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